

“通过五个‘一批’精确制导 支持民营企业发展”

——访北京市市长陈吉宁

□ 新华社记者 梁相斌 李斌 孔祥鑫

民营企业座谈会日前在北京召开,为各省市支持民营企业发展指明了方向。围绕座谈会相关内容,记者近日专访了北京市市长陈吉宁。

民营经济是推动首都高质量发展的关键力量

记者:北京市民营经济发展的整体态势如何?

陈吉宁:民营经济是首都经济不可或缺的重要组成部分,也是推动首都高质量发展的重要力量。党的十八大以来,北京市采取了一系列政策措施,鼓励、支持和引导民营经济持续健康发展。总的看,北京的民营企业发展态势良好。

——实力强。截至2017年底,北京市规模以上民营企业2.45万家,年营业收入达3.6万亿元,实现利润2500多亿元;营业收入总额在20亿元以上的企业有207家,世界500强企业3家;北京辖区内民营企业163家,占全市上市公司比例过半。

——活力足。北京民营企业最具代表性的是科技创新型企业。今年1月至9月,全市新设科技型企业5万多户,平均每天新设近200家。

——业态新。北京的民营企业中,第三产业占主体地位,数量达80%以上。科技型中小企业在人工智能、共享经济、精准医疗等领域不断推出创新服务和产品。

——贡献大。北京市共有民营企业130多万户,占企业总数的90%以上,解决了60%以上的城镇劳动就业。

——辐射广。北京的民营企业积极开拓国际市场,2017年完成进出口279.6亿美元。中关村企业在津、冀设立分支机构7300多家。

长短结合、精准服务,支持民营企业发展

记者:北京市采取了哪些措施支持民营企业发展?

陈吉宁:习近平总书记在全国民营企业座谈会上重要讲话,振奋发聩、拨云见日,在思想上纠正了社会上的一些模糊认识,在行动上划出了支持民营企业的“行军图”和“作战图”,极大地提振了信心,巩固了决心、聚拢了人心,意义重大而深远。我们要逐项对标,把每一项任务都落实落地。北京市、区两级四套班子近期开展民营企业深入走访活动,仅市领导就走访了300多家,既帮助企业解决了突出问题,也深化了各级干部对产业、对企业的理解。

当前对民营企业的支持,我们总的思路是长短结合、精准服务,通过五个“一批”精确制导,支持民营企业发展。

——送出一批含金量十足的“服务包”。通过“一企一策”“一业一策”,针对性解决企业用地、用房、人才引进等方面的问题。政府各部门全力当好服务企业的“店小二”,共同推动“服务包”承诺事项落地。

——推出一批支持民营企业融资纾困的硬招。对上市公司股权质押问题,我们建立了“股+债”的支持方案。市、区和社会资金基金共同建立总规模超过350亿元的纾困“资金池”,支持上市企业开展股权融资。鼓励北京地区符合条件的平台和机构,在沪深交易所发行纾困专项债,支持民营企业进行债券融资。针对民营企业融资难问题,我们扩大市级融资担保基金到100亿元,设立小微企业金融综合服务平台,设立70亿元的再贴现专项支持民营和小微企业,继续用好300亿元的常备借贷便利额度。

——推出一批重大项目。基础设施、生态环保、医疗、养老、旅游、便民商业等领域的60多个项目向民间资本公开推介,总投资超过1000亿元。我们要拆

掉各种隐形门槛,鼓励民企参与或控股。

——落实一批实实在在的降本增效政策。我们在国家规定幅度内把法定税率降到最低水平,2018年新增减税约400亿元,2019年将进一步扩大;适度降低社保缴费基数费率,确保征收方式调整后企业社保负担不增加;进一步清理规范涉及民间投资管理的涉企收费,逐步实现涉企行政事业性收费零收费。

——更大力度地清理一批行政审批和政务服务事项。近期,我们决定把市、区两级面向企业和群众的行政审批和政务服务事项进一步大幅压缩,市一级将由原来的2298项减至1130项,区一级也将同步压缩50%至60%。

为创新型企业服务不能“一张方子,包治百病”

记者:如何为创新型企业发展提供更好的发展空间?

陈吉宁:北京民营经济最显著的特征,就是以中关村企业为代表的创新型科技企业。这类企业的发展有不同于传统产业的自身规律,对它们的服务,不能“一张方子,包治百病”。

——做好政策引导,布局硬技术和深技术。去年,我们设立了北京市科技创新基金,规模为300亿元,放大后,基金总规模将达1000亿元以上,专注于原始创新领域和创新早期投资,支持民营企业深耕硬科技、黑科技、深科技。

——完善创新生态。创新是个生态。去年以来,我们着力搭建各要素的融合与服务平台,促进科学家、企业家、投资人、工程师等的深度合作。同高校院所和企业合作,在大数据、新能源汽车等方面成立了一批国家级工程研究中心、技术创新中心,加强产学研交叉合作。市里一批大科学装置和前沿交叉研究平台,建成后也将对民营企业开放。

——降低企业成本。在土地上,我们明确产业用地是发展产业的,不是用来“炒”的,努力降低高精尖企业产业用地成本。我们探索在农村集体建设用地上,通过农民集体自建、政府承租并提供补贴的方式,为初创企业提供低价办公和生活用房。我们加大对企业研发投入的税收优惠和财政补贴,对高新技术企业每年新增研发部分给予10%奖励。

——提供应用场景。去年12月,北京市在全国最早向多家民营企业发放自动驾驶车辆测试牌照,截至目前,累计道路测试里程达到7.5万公里。下一步,北京市还将围绕冬奥会、世园会、北京城市副中心、北京大兴国际机场等重大工程,推动5G、自动驾驶等应用场景建设。

营商环境改革:这是一场自我革命

记者:最新发布的世界营商环境报告,北京营商环境改革成效受到高度评价,其主要特点有哪些?

陈吉宁:普惠性的营商环境是对民营企业的最大支持。营商环境好了,中小微企业最受益。去年以来,北京市按照习近平总书记的要求加大营商环境改革力度,取得了积极进展,开办企业、获得电力、纳税、办理建筑许可、财产登记、跨境贸易等方面的环节、时间和成本都大幅降低。

这是一场系统的、深刻的自我革命。首先是转变观念,以“办成一件事”为标准,转变流程再造,目标是进一个门、在一个窗口、一次性把事办好。再者是对标国际规则,强化法制化和标准化建设,让营商环境更加稳定、透明、公平、可预期。还有就是新技术的应用,推动“互联网+政务”,让办事像“网购”一样方便。

新华社北京11月12日电

为了民族复兴·英雄烈士谱

周建屏:戎马一生 抗日到底

新华社昆明11月7日电(记者白靖利)一个马鞍和一条木板,这是周建屏留在故居仅有的遗物。这座故居5年前翻修,列为云南省宣威市文物保护单位和曲靖市爱国主义教育基地,每年都会由众多学生及干部群众前来参观。

“你们替我转告官兵和民众,要抗日到底……”这是周建屏最后的遗言。戎马倥偬30年,周建屏先后7次负伤。由于艰苦的战争环境和频繁的转战、作战,最终旧伤复发不治去世。但他的英雄事迹,却如一座丰碑,激励着后人。

周建屏,祖籍江西金溪,1892年生于云南宣威。1909年考入云南讲武堂,并加入云南新军,先后参加了护国运动、护法运动以及讨伐陈炯明叛乱。1926年经周恩来推荐进入黄埔军校学习,参加北伐战争。1927年春经朱德介绍加入中国共产党,并转入朱德军官教导团。

大革命失败后,周建屏参加南昌起义。1929年,被党派到方志敏领导的赣东北根据地工作,先后被任命为红军团长、师长。1934年2月,周建屏参加第二次全国苏维埃代表大会,当选为中央执行委员。10月中央红军开始长征,周建屏率红7军团第24师掩护主力红军离开苏区后,留在根据地坚持游击战争,1936年到达延安。

全面抗日战争爆发后,周建屏任八路军第115师343旅副旅长,率部开赴晋东北抗日前线,参加平型关战役。后率部挺进五台山至河北阜平一带,发动群众,开展敌后游击

战争,建立敌后抗日根据地。

1937年11月,以聂荣臻为司令员兼政治委员的晋察冀军区成立,周建屏任晋察冀军区4分区司令员,并奉聂荣臻司令员的命令,扩大与整编部队。不久,他率部参加晋察冀根据地粉碎日军“八路围攻”的战斗。1938年4分区司令部迁至太行山东麓的河北平山县小觉镇。周建屏率分区机关和部队,在日伪军残酷的“封锁”“分割”“扫荡”和“蚕食”的极端困难条件下,宣传群众,支持群众开展减租减息,帮助地方发展生产,建立抗日民主政权,动员群众踊跃参军,建立地方抗日武装,壮大我主力部队,开创和巩固了模范抗日根据地。

1938年6月13日,周建屏旧伤复发不治去世。当地群众在太行山上的小觉镇为他建起一座烈士墓。日军先后3次扫荡小觉镇时炸毁周建屏烈士墓,可是群众又3次修复起烈士墓。新中国成立后,周建屏的遗骨移葬于华北军区烈士陵园。

今年是周建屏牺牲80周年,他68岁的外孙女周荣带着88岁的母亲,已经三次前往小觉镇。“他是英雄,了不起的英雄,为了革命牺牲了一切。作为后代,我们要向他学习。”周荣准备明年再去周建屏烈士墓瞻仰。

宣威市尚塘镇文化广播电视服务中心主任丁惠仙说:“周建屏是我们家乡家喻户晓的人物,提到他我们都感到很自豪,他是我们宣威的一位榜样、一位英雄。”

吕梁市公安局 关于退还保证金的公告

2009年我局依法对临县白家营“10.12”聚众斗殴案件立案侦查。该案件进入诉讼程序后,因无法与部分被取保候审涉案人员取得联系或联系后一直未到我局办理保证金退还相关事宜,导致部分取保候审人员的保证金未予退还。为切实保障这部分人员的合法权利,按照相关规定,特发此公告。

办理需携带:本人有效身份证件、中国建设银行银行卡(中国建设银行股份有限公司吕梁分行营业部)、《收取保证金通知书》及《取保候审决定书》。

根据上级有关要求,自公告之日起六个月内,仍无持有人领取的,按规定上缴国库。

附:10名取保候审人员信息名单

姓名	身份证号	住址	收保时间
李彤彤	1423301993****8014	方山县大武镇西相王村	20091127
张探平	1423301968****8014	方山县大武镇大武村	20091208
李 帅	1411241972****0398	临县三交镇东坡村	20091206
崔志辉	1423321988****2416	中阳县罗镇高家沟村	20091106
任 伟	1423301990****8019	方山大武东相王村	20091130
任 斌	1423301992****8017	方山大武东相王村	20091130
高永平	1423311955****0030	离石南关街新安路60号	20091102
薛海龙	1423301985****3115	方山县圪洞镇	20091102
薛 良	1423261989****0611	临县城庄镇东柏村	20091227

吕梁市公安局
2018年11月14日

公司吸收合并公告

根据柳林电力康鑫运输有限责任公司(注册号:911411257393498773)2018年10月31日的股东决定和柳林县柳电粉煤灰有限责任公司(注册号:91141125792248206X)2018年10月31日的股东决定,两公司合并,合并方式为柳林电力康鑫运输有限责任公司吸收合并柳林县柳电粉煤灰有限责任公司,合并完成后,柳林电力康鑫运输有限责任公司存续,柳林县柳电粉煤灰有限责任公司注销,柳林县柳电粉煤灰有限责任公司的所有资产、债权债务由柳林电力康鑫运输有限责任公司承继。柳林电力康鑫运输有限责任公司合并前注册资本金100万元,柳林县柳电粉煤灰有限责任公司合并前注册资本金50万元,合并后柳林电力康鑫运输有限责任公司的注册资本不变。

请相关债权人自本次公告之日起四十五天内,可以要求公司清偿债务或者提供相应担保。

特此公告

联系人:韩海平

联系电话:13903586755

柳林电力康鑫运输有限责任公司

柳林县柳电粉煤灰有限责任公司

2018年11月14日

弘扬民族精神 奋斗精神

慷慨赴死戊戌六君子与戊戌变法

新华社广州11月9日电(记者李雄鹰)“有心杀贼,无力回天,死得其所,快哉!快哉!”1898年9月28日,谭嗣同、康广仁、林旭、杨深秀、杨锐、刘光第6人在北京菜市口慷慨赴死,史称戊戌六君子。持续103天的戊戌变法宣告失败。

谭嗣同是六君子中影响最大者,人们对他最深刻的印象是变法失败后,有人劝他逃走,他说:“各国变法,无不从流血而成,今中国未闻有因变法而流血者,此国之所以不昌也。有之,请自嗣同始!”

谭嗣同被捕后,在狱中题壁:“望门投止思张俭,忍死须臾待杜根。我自横刀向天笑,去留肝胆两昆仑。”戊戌诸君子为救亡图存慷慨就义,甘愿用己的鲜血唤醒国人,希望后辈前赴后继,致力于救国图存,表现了爱国志士舍身报国的英雄气概。

100多年前的那个变革与保守并存的时代,甲午之殇,中日签订《马关条约》,西方列强侵略之下,中国被一块块分割为列强的“势力范围”,以康有为、梁启超为代表的维新党人寻找救国救民道路。

1895年,康、梁发起的公车上书失败后,维新派积极进行宣传和组织活动,著书立说,介绍外国变法经验教训,在各地创办了许多报刊、学会、学堂,为变法制造舆论,培养人才。维新变法运动逐渐在全国兴起。

1897年冬,德国出兵强占胶州湾,激起全国愤慨,维新变法运动迅速高涨。康有为连续上书光绪帝,指出形势迫在眉睫,变法势在必行。1898年1月29日,康有为上《应诏统筹全局折》(第六次上书),请求光绪皇帝厉行变法,指出“能变则全,不变则亡,全变则强,小变仍亡”。康有为的上书受到光绪帝的肯定。

1898年4月,康有为、梁启超在北京发起成立保国会。6月11日,光绪帝颁布了“明定国是”诏书,变法正式开始,到9月21日慈禧太后发动政变,共103天,史称“百日维新”。康有为、梁启超、谭嗣同等维新派人士寄希望于通过光绪帝倡导学习西方,提倡科学文化,改革政治、教育制度,发展农、工、商业。

但以慈禧太后为首的顽固派从一开始就百般阻挠变法,准备发动政变,光绪皇帝试图反抗。9月5日,光绪皇帝特别给谭嗣同、刘光第、杨锐、林旭四人以四品卿衔,担任军机章京,加紧推行变法。9月15日,光绪召见杨锐,并授以密诏,要求杨锐与林旭、谭嗣同、刘光第等妥速筹商。9月18日深夜,谭嗣同只身前往袁世凯寓所,劝说袁带兵入京,诛杀顽固派荣禄。袁世凯当面表示对光绪帝“忠诚”报效,同时借口须立即

回到天津部署,于20日晚回天津,向荣禄告密,同时策划镇压维新派。

9月21日,慈禧太后发动政变,囚禁光绪帝,重新“训政”,继而大肆捉拿维新派。康有为已于政变前一日离开北京到上海,并在英国人的保护下逃到香港。梁启超则在日本人的掩护下从天津逃往日本。9月28日,谭嗣同、杨锐、林旭、刘光第、康广仁、杨深秀等六人被杀,时人称之为“六君子”。其他维新派人士和参与新政及倾向变法的官员,或被囚禁,或被罢黜,或被放逐。政变之后,除京师大学堂(北京大学前身)被保留下来,其余各种新政措施全被取消,“戊戌变法”宣告失败。

戊戌变法以悲剧性的失败告终,但是作为一次重要的政治变革,它被永远载入史册。戊戌六君子影响了一批又一批致力于中华民族伟大复兴的后来者。

民族意识觉醒——义和团反帝爱国运动

新华社济南11月13日电(记者邵鲁文)“义和团,起山东,不到三月遍地红。”这首一百多年前流传于民间的歌谣,见证了从中国近代历史上反帝爱国运动的重要一幕。由于外敌入侵,由民众自发形成的义和团运动,展现了百年前中国民众团结御侮的决心。

义和团最初是发源于山东的民间秘密组织,活跃于山东、河南、直隶(今河北)一带,它的活动方式是设立神坛拳房,通过练习拳棒、传授武艺、散发传单等形式组织群众,进行反清活动,并逐渐发展壮大。随着晚清帝国主义侵略加深,义和团逐渐把矛头指向外来侵略者。

1900年6月10日,英、德、俄、法、美、日、意、奥等国军队,以“救援北京使馆”为借口,在天津组织了一支2000余人,由英国海军中将西摩尔担任司令的联军,准备沿京津铁路,经廊坊进攻北京。

西摩尔曾参加第二次鸦片战争,很看不起中国军队的战斗力,加之联军中不少人认为从天津到北京有铁路之便,对一支拥有枪炮的军队来说,很难遇到抵抗。西摩尔甚至对部下说:“这是一趟十分顺利的行军,当天晚上就可以到达北京,与北京公使共进晚餐。”

但八国联军列车驶过杨村车站时,发现前方铁路已被义和团拆毁,电线杆被砍倒,只好边修路边前行。11日下午,联军到达廊坊南10公里的落堡车站东大桥处,这时埋伏在道路两侧的义和团2000余人,在首领倪赞清的指挥下,手持大刀长矛向火车上的联军发起冲锋。

这场战斗又称东大桥之战,虽然伤亡惨重,但义和团凭借团民的英勇,成功震慑了敌人,拖慢了联军进军北京的步伐,打响了义和团抗击帝国主义侵略

者的第一仗。此后,部分义和团民又发起了几次小规模战斗,把侵略军围困在落堡车站近两天时间。

6月13日夜,联军到达廊坊车站,由于铁路被拆毁,加上增援而来的清军和义和团民,双方在廊坊形成数日的对峙。18日下午2时许,义和团向廊坊火车站发起攻击,战鼓声、呐喊声、刀枪撞击声惊天动地,数千名义和团民如潮水般冲向车站。

这一仗直到下午4时结束,共打死联军50多人,伤100多人。义和团阵亡500多人,清军阵亡200多人,伤300多人。在廊坊的多次战斗,义和团和清军共打死八国联军62人,打伤332人。廊坊一战后,联军只能选择向天津撤退,等待支援。西摩尔事后回忆说:“如果义和团所用武器是近代枪炮,那么,我率领的联军必定会全军覆没。”

6月17日,八国联军主力部队在天

津攻占大沽炮台,大沽炮台失守后,义和团在天津参与天津保卫战。其中,老龙头火车站和紫竹林租借地战斗尤为激烈。6月18日,天津义和团首领曹福田率数千团民会同部分清军向老龙头火车站发起猛攻,激战竟日,阻拦了联军增援部队去接应西摩尔部队的速度。

但由于没有统一的组织和领袖,加上成员愚昧、迷信等原因,义和团运动存在自身局限性,清廷在后期对义和团的态度也发生转变。8月,随着八国联军攻陷北京城,轰轰烈烈的义和团运动最终失败。

虽然义和团发起过程和组织机构具有笼统排外色彩,但义和团在抗击八国联军中所表现出来的互相联络、互相支援、敢于斗争、不怕牺牲的精神,仍然体现出中国人民在抗击外国侵略中的决心和勇气,在中国人民反侵略斗争史上写下了可歌可泣的一页。